o ruece,

PacnonoxeHue npamou
oMo cuhesibHo
cuchemol KoopAamHam

Mameeesa Enena IOpveena
2.Mockea.




3aodaya. Hokaxume, ymo yemsblIpexy2o/ibHUK ¢ 8epuiuHaMu 8
moukax A(—5; —6), B(—2; 3); C(10; 9); D(7; 0) sensemcsi

naparinesiogpaMmomM, U orpederiume OrlUHblI €20 CIMOPOH.

vA




No Botuucnumos onuny meouanvt AM mpeyzonvnuxka ABC,
] ecau A(l;-3), B(2;3), C(6;-1)

187

A(1;-3)



Ne  TlocTpoiite B AeKapTOBOM cUCTeMe KOopAUHAT
205 NPSMyO, KOTOpas 3aAGHG YPaBHEHUEM:

vA 1) x+2y-4=0 2r.nepeceu.

2) 2x-y=0 uepes Hau.koopA.

] ¢ OCbIO X

) 2x-6=0 // ocm y




x-2y-3=0

| y=x

Ne  TlocTpowiTe B AeKapTOBOU cUCTemMe KOOPAUHAT
201 NpaMyrO, KOTOpas 3aAaHA YPaBHEHUEM:
yA
\\\
0
AW
N\
((2- )
\[ [ [
P N
7 B



PacnonoxeHue l'lpSIMQﬁ OTHOCUTESTTIbBHO CUCTEMLL KOOPAUHAT

BoiacHUM, kak pacnonoxeHa npamas ax +
by + ¢ =0, ecnu ee ypasHeHue umeet TOT

a=0, b#0
by+c=0
__ &
Y=
yA

_ ¢

Y=

0 X

a¥0, b=0

ax+c=0

C
X=——

UM UHOU YACTHBIU BUA

c=0
ax +by =0
__4.
YT
vA
ax+by =0
0 X




Ne « Hantm koopaouHaTbl TOMEK IepecedeHUsd C
199. OCAMM KOOpAUHAT NMPAMOMW:

1) x-4y+8=0  c ocbio X
C OCbO Y

2) 3x+y-9=0 c ocbto X
C OCblO Y

3) 2x+3y-12=0 c ocblo X
C OCblO Y



PewunTte: y4yebHuK c.113, Ne 44, 46, 47.




P.T. No 198

[Mpsmasa m umeet ypaBHeHue 4x-3y+6=0



3adaHue Ha caMOrnoo020MmMOEBKY:

e 1. 78-79, Bonpocb! 11-13,
 Ne 40, 41, 45.




Cnacunbo 3a paborty!
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